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NORTH
OVERALL | FLORIDA | MISSOURI | MONTANA | orieors OHIO | WISCONSIN
N=] 1650 375 250 200 200 375 250

Margin of Error: | £+ 2.41% | £5.06% | +6.20% | +6.93% | £6.93% | £5.06% | £6.20%

LATE-TERM ABORTIONS

[TREND] As you may know, the House of Representatives approved legislation that
would prohibit abortions nationwide after 20 weeks, which is at five months of
pregnancy, with exceptions for cases in which the mother’s life is endangered or in
cases of rape and incest.

Would you say you (ROTATED) support or oppose (END ROTATE) this legislation?

(PROBED: And would that be STRONGLY or SOMEWHAT support/oppose?)

NORTH

noven | overar | riomon | mssour | wontana | oAKoTA | omo | wiscons
galﬁ%m Nery | 84% | 62% | 9% | €0% | 63% | 56% | 67% | 64%
gaﬁgg%‘( 43% | 31% | 29% | 35% | 36% | 26% | 34% | 28%
ggygg)\fRﬂrf*T 21% | 30% | 30% | 25% | 27% | 29% | 32% | 36%

;"'?ETTP)“- OPPOSE | 289, | 290% | 32% | 30% | 27% | 37% | 25% | 28%

SOMEWHAT . . 0 9 . 0 o .
SoMEN 6% | 9% | 9% | 8% | 5% | 15% | 6% | 11%
S RonetY 22% | 21% | 23% | 22% | 22% | 22% | 19% | 16%

DO NOT
KNOW/CANNOT | 8% 9% 9% M% | 1% | 7% 9% 8%
JUDGE (VOL))




[TREND] And which of the following reasons comes closest to explaining why you
oppose the legislation. Would you say it is... (ROTATED)

BECAUSE YOU
THINK ALL
ABORTIONS
SHOULD BE
PROHIBITED
BECAUSE YOU
THINK ABORTION
SHOULD STILL
BE AN OPTION
BEYOND 20
WEEKS
BECAUSE YOU
THINK ABORTION
SHOULD BE
ALLOWED AT
ANY TIME IN THE
PREGNANCY

NONE OF THE
ABOVE (VOL.)

DON'T KNOW
(VOL.)
REFUSED
(VOL.)

NOV &th

OVERALL

FLORIDA

MISSOURI

MONTANA

NORTH
DAKOTA

OHIO

WISCONSIN

N=230 | N=483 | N=119 N=T75 N=53 N=74 N=92 N=70
16% 35% 26% 33% 36% 43% 42% 31%
36% 30% 34% 24% 31% 36% 24% 29%
26% 21% 21% 25% 28% 9% 19% 29%
15% 11% 12% 14% 5% 6% 15% 12%
4% 2% 3% 4% - 2% 1% -
2% 2% 4% - - 4% - -




Does knowing that your Senator, [INSERT NAME]', voted to allow abortions after 20
weeks or five months, make you (ROTATED) more likely or less likely (END ROTATE)
to support them for re-election?

(PROBED: And would that be MUCH or SOMEWHAT more likely/less likely?)

NORTH
OVERALL FLORIDA | MISSOURI | MONTANA DAKOTA OHIO WISCONSIN

TOTAL MORE . . ) ) ) : :
LIKELY (NET) 24% | 20% | 27% | 22% | 24% | 22% @ 21%
MEELHYMORE 14% 1| 15% | 15% | 14% | 14% | 13% 11%
SOMEWHAT o . . . . . -
SOMEWHATS 1% | 13% | 12% 8% 10% | 10% | 10%
TOTAL LESS

55% | 46% | 56% | 59% | 61% | 56% | 57%
LIKELY (NET)
SOMEWHAT . . . . . - :
paitaall 17% 1| 15% | 16% | 15% | 19% | 19% = 18%
mEELHYLESS 38% | 31% | 39% | 43% | 41% | 37% | 39%
No 0, 0 0 0 0 0 0
N ERENCE 1% | 10% | 11% 9% 9% | 12% | 14%
DO NOT KNOW/
CANNOT 8% | 13% | 5% 8% 5% 8% 70,
JUDGE (VOL)
REFUSED

2%
(VOL.) °

2%

1%

2%

2%

1%

2%




